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Ata da nona sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de Dona 

Inês, Estado da Paraíba. 

Aos trinta e um dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e catorze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a nona 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Vice Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO E JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA. Ausente o vereador JOSÉ EDMILSON ALVES, que justificou sua 

ausência. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da nona sessão ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da 

Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da 

sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade 

da ORDEM DO DIA o Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou 

ao Plenário a seguinte Pauta, com as seguintes matérias para votação e fez o seguinte 

comunicado ao Plenário: Que no dia 31 de março na sala das Comissões Vereador Manoel 

Henrique Gomes do Poder Legislativo Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e 

Redação composta pelo Presidente - Vereador Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – 

Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o Relator - Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde 

analisaram as seguintes matérias:PROJETO DE LEI Nº. 007/2014, de autoria do Vereador 

Damásio Berto de Oliveira, “Que denomina de Palácio Mozart Bezerra Cavalcanti, o prédio 

da Prefeitura Municipal de Dona Inês/PB”. PROJETO DE LEI Nº. 008/2014, de autoria do 

Vereador Damásio Berto de Oliveira, “Que denomina de Unidade Básica de Saúde, MARIA 

BEZERRA DA SILVA, a Unidade Básica que está sendo construída no Bairro Nova 

Conquista, neste Município de Dona Inês/PB. PROJETO DE LEI Nº009/2014, de autoria do 

Poder Executivo Municipal. “Que dispõe sobre a criação de Cargos de Provimento Efetivo 

na Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Dona Inês/PB”. PROJETO DE LEI 

Nº010/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal. “Que Estabelece a Política Municipal 

de Saneamento Básico do Município de Dona Inês e dá outras providencias”. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2014, de autoria do vereador Demétrio Ferreira da Silva. 

“Concede Título de Cidadão Donainesense ao Senhor Rômulo José de Gouveia e dá outras 

providências”. Em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Luiz Alves 

Sobrinho, Vice-Presidente das Comissões Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde 

o mesmo apresentou e leu os seguintes Pareceres: PARECER 008 /2014 DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 007/2014, de iniciativa do vereador 

Damásio Berto de Oliveira.“Que denomina de Palácio Mozart Bezerra Cavalcanti, o prédio 

da Prefeitura Municipal de Dona Inês/PB”. Onde opinou unanimemente pela 
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Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta.PARECER 

009 /2014 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº. 008/2014, 

de autoria do Vereador Damásio Berto de Oliveira, “Que denomina de Unidade Básica de 

Saúde, MARIA BEZERRA DA SILVA, a Unidade Básica que está sendo construída no 

Bairro Nova Conquista, neste Município de Dona Inês/PB. Em seguida o senhor presidente 

do Poder Legislativo Municipal, vereador Damásio Berto de Oliveira colocou em votação os 

PROJETOS DE LEISDE NÚMEROS 07 E 08/2014. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Continuando com a presente sessão o relator das comissões, vereador 

Damásio Berto de Oliveira leu os seguintes pareceres: PARECER 010 /2014 DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº009/2014, de autoria do 

Poder Executivo Municipal. “Que dispõe sobre a criação de Cargos de Provimento Efetivo 

na Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Dona Inês/PB”.Onde opinou 

unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição 

em Pauta. PARECER 011/2014 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO 

PROJETO DE LEI Nº 010/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal. “Que Estabelece 

a Política Municipal de Saneamento Básico do Município de Dona Inês e dá outras 

providencias”. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica 

Legislativa da proposição em Pauta. PARECER 012 /2014 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO AOPROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2014, de autoria do 

vereador Demétrio Ferreira da Silva. “Concede Título de Cidadão Donainesense ao Senhor 

Rômulo José de Gouveia e dá outras providências”.Onde opinou unanimemente pela 

Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. Em seguida 

usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou quais os motivos que 

apresentou este Projeto de Decreto Legislativo concedendo o Título de Cidadão 

Donainesense ao senhor Rômulo Gouveia, pois, Rômulo sempre trabalhou pelo 

desenvolvimento do nosso município, foi ele que conseguiu em torno de R$ 500.000,00 para 

pavimentação de diversas ruas da nossa cidade, continuando o vereador falou da biografia 

de Rômulo Gouveia. Em seguida presidente Demétrio Ferreira colocou em votação 

separadamente os PROJETOS DE LEIS DE NÚMEROS 009 E 010/2014 E O PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº001/2014. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Continuando, o presidente Demétrio Ferreira passou para a tribuna livre. O 

vereador José Henrique Gomes agradeceu a presença de todos, parabenizou a aprovação 

dos projetos de leis, pois os mesmos têm como objetivos melhorar o meio de vida dos 

nossos munícipes. O vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva falou sobre o papel do vereador 

que é votar os projetos que vem para esta Casa em beneficio do povo, e achou justo em dá 

o nome da prefeitura do ex-prefeito Mozart Bezerra, que trabalhou muito pela nossa cidade, 

ele ajudou muito ao seu pai Manoel Rodrigues. O vereador José Igor Denizar parabenizou 

os projetos de leis ora aprovados, os quais vêm beneficiar a população, o prefeito Antônio 

Justino está de parabéns, pois está dando oportunidade a mais quatro famílias de emprego, 

como também com o objetivo de proporcionar melhores condições a nossa população com a 

construção do aterro sanitário. O vereador Luiz Alves cumprimentou os companheiros 

vereadores, cumprimentou o público presente, e falou que é muito importante a participação 

das pessoas nas sessões da câmara municipal, desta forma, eles ficam sabendo do 
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trabalho dos vereadores, pois as pessoas pensam que nós não fazemos nada, continuando, 

o vereador parabenizou a aprovação das matérias na presente sessão, cada projeto de lei 

tem o seu objetivo, pois todos são importantes para o nosso município, como o projeto de lei 

que cria o saneamento básico, que tem como objetivo de retirar o lixão de dentro do 

perímetro urbano. O vereador Demétrio Ferreira da Silva cumprimentou o representante da 

Rádio Integração, através do jovem Amadeus, cumprimentou o Blog do Mago, através do 

senhor Júnior Campos, continuando o vereador cumprimentou o público em geral, 

agradeceu aos companheiros vereadores pelo apoio dado ao seu projeto de decreto 

legislativo, fez um breve comentário sobre os outros projetos de leis aprovados na presente 

sessão, os quais tem o seu objetivo especifico, comentou que o prefeito Antônio Justino é o 

prefeito que tem mais empregado pessoas através de concurso público, desta forma, 

proporcionando melhores condições de renda e de vida a esses novos servidores do poder 

executivo, continuando Demétrio falou que com aprovação deste projeto de lei sobre 

saneamento básico, espera que o prefeito construa este aterro sanitária, que vai custar em 

torno de R$ 708.000,00, com isto acabar com aquele lixão que incomoda e prejudica muita 

gente. O vereador Damásio Berto cumprimentou a todos os presentes, agradeceu o apoio 

dos companheiros vereadores aos seus projetos de leis, continuando o vereador fez um 

relato sobre Dona Neném e o presidente do seu partido e da vereadora Rosinha, o senhor 

Rômulo Gouveia, falou também da importância dos projetos de leis aprovados nesta noite. 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e 

achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela vice-

presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 31 de março de 2014. 
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